

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

г. Рязань

1 МАР 1981

«С ЛЕЙКОЙ 2207
И БЛОКНОТОМ...»

На протяжении всего сурового военного лихолетья талантливый советский писатель Константин Симонов работал корреспондентом газеты «Красная звезда». Неутомимый военкор побывал почти на всех фронтах, встречался с сотнями людей. Его очерки, стихи звали бойцов и командиров на правый бой, вселяли веру в грядущую победу над ненавистным врагом.

Осенью 1941 года писатель побывал в освобожденном от врага Михайлове. Об этом он рассказал на страницах книги «Разные дни войны». 21 мая 1942 года на страницах «Красной звезды» был опубликован очерк К. Симонова «Русское сердце» об отважном летчике, уроженце Рязанской области, Герое Советского Союза Алексее Хлобыстове.

О фронтовых буднях писателя-патриота, его одержимости, смелости, огромной любви к защитникам Родины, оперативности в работе можно прочесть в очерке бывшего редактора «Красной звезды» Д. Ортенберга «Фронтовые дни и ночи». Он вошел в книгу «Это останется навсегда», выпущенную Политиздатом.

А. КУЛИКОВ.